

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

« 18» марта 2016 г. г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) № 1-11-58/00-21-14 в составе:

председатель Комиссии:

<....>

члены Комиссии:

<....>

УСТАНОВИЛА:

Решением ФАС России от 26.12.2014 № 21/55375/14 по делу № 1-11-58/00-21-14 установлено нарушение части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившееся в соглашении между группой лиц ЗАО «КЭС» и ЗАО «КЭС-Трейдинг», выразившемся в заключении договоров и соглашений между ЗАО «КЭС-Трейдинг» и ЗАО «КЭС» в отношении ОАО «ТГК-6», ОАО «ТГК-9», ОАО «Оренбургская ТГК» (впоследствии преобразованные в форме присоединения к ОАО «Волжская ТГК»), ОАО «Волжская ТГК» и между ЗАО «КЭС-Трейдинг» и ОАО «ТГК-5», а также в определении порядка взаимодействия между ЗАО «КЭС-Трейдинг» и ЗАО «КЭС-Энергосбыт», которые привели к ограничению конкуренции путем завышения плановых объемов потребления электрической энергии на рынке на сутки вперед, приводящего к увеличению цены на оптовом рынке электрической энергии в Первой ценовой зоне, в том числе для генераторов – поставщиков, входящих в группу лиц ЗАО «КЭС», в период с 01.01.2012 по 31.01.2013.

В указанном решении ФАС России от 26.12.2014 № 21/55375/14 по делу № 1-11-58/00-21-14 имеются следующие описки, опечатки:

1. В таблице 1 на странице 12 в шестой строке четвертого столбца третьего подраздела значение «29192292» указано некорректно;
2. В таблице 1 на странице 12 в седьмой строке четвертого столбца третьего подраздела значение «146698084» указано некорректно;
3. В таблице 1 на странице 12 значение доп. прибыли/объема третьего подраздела «0,017347052» указано некорректно;
4. В таблице 1 на странице 12 значение суммы за указанный период третьего подраздела «198 481 671,73» указано некорректно;

5. В таблице 1 на странице 13 Решения значение Итого «870 349 438,05р.» указано некорректно;
6. На странице 14 значение «870 349 438 рублей» указано некорректно.

В соответствии с частью 1 статьи 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия вправе по собственной инициативе исправить указанные опечатки, описки в решении по делу о нарушении антимонопольного законодательства.

В соответствии с частью 2 статьи 51.1 Закона о защите конкуренции по вопросам разъяснения решения и (или) предписания, исправления описки, опечатки и арифметической ошибки Комиссия выносит определение.

Таким образом, в связи с изложенными обстоятельствами у Комиссии имеются основания для исправления по собственной инициативе указанных опечаток в решении ФАС России от 26.12.2014 № 21/55375/14 по делу № 1-11-58/00-21-14 о нарушении антимонопольного законодательства.

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить следующие опечатки в Решении ФАС России от 26.12.2014 № 21/55375/14 по делу № 1-11-58/00-21-14:

1. В таблице 1 на странице 12 в шестой строке четвертого столбца третьего подраздела значение «29192292» заменить на «31609324»;
2. В таблице 1 на странице 12 в седьмой строке четвертого столбца третьего подраздела значение «146698084» заменить на «149115116»;
3. В таблице 1 на странице 12 значение доп. прибыли/объема третьего подраздела «0,017347052» заменить на «0,017065869»;
4. В таблице 1 на странице 12 значение суммы за указанный период третьего подраздела «198 481 671,73» заменить на «195 264 424,99»;
5. В таблице 1 на странице 13 Решения значение Итого «870 349 438,05р.» заменить на «867 132 191,32р.»;
6. На странице 14 Решения значение «870 349 438,05 рублей» заменить на «867 132 191,32 рублей».